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Students Feedback Analysis Report 2022-23
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Teachers Feedback Analysis Report- 2022-23
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Alumni Feedback Analysis Report 2022-23
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Feedback of Alumni 2022-23
Analysis Report

1. 94 % Alumni feel proud to be a part of SNDT family.

2. 55 % Alumni have agreed that they have developed overall personality during
their education.

3. 85 % Alumni are willing to contribute in various college activities. ‘

4. 76 % Alumni are satisfied with the technical knowledge gained during their ,
education. %!

5. 85 % Alumni find their education in college useful and relevant in daily life.

6. 89 % Alumni say that HOD and faculty members are cooperative. 4

7. 62 % Alumni say that the contribution of the placement cell should increase.

8. 60 % Alumni say that they need to increase career counselling programs.

* Head of the departments are informed to increase career ?‘(:)_unsell,ix‘lg

programs. i Tt )
9. 74 % Alumni are willing to share their views with college students. 1
10. 66 % are willing to Jjoin College Alumni Association. P e 1
11. Taking into account other suggestions by Alumni following éction,ii‘_t is ot

suggested to be taken by college:-

* Improvement in increasing the frequency of cleaning washrooms,

® Alumni from Music department suggest to conduct an bridge course for students
seeking admission who are from non- music background

* Psychology department Alumni have suggested to emphasis on placement drive

® The Alumni request to consider genuine personal problems regarding absence and
internal marks.

e BAF Alumni have suggested to invite Famous and Motivational personality in
College

. Suggfstion regarding shift of SNDT PMC bus stop which due to Metro is shifted 3
near Dashbhuja Temple.The location shifted away from college is inconvenient to

Divyang students.
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Employers Feedback Analysis Report 2022-23
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Feedback of Employers 2022-23
Analysis Report

1. The feedback was received from the firms in Banking ,Finance,
Retail, IT, Education/Training, CA, MFG, Advertlsmg and
Publishing sectors.

2. 100% employers have shown preference in employang worn‘én as
employer. :

3. 73.7% Of the employers say that students can be dlrectly'\ \ g
accommodated in their firms without any additional s ]

4. More than 60% of the employers find the Fundamen al |
and application skills of the intern satisfactory.

5. More than 75% employers agree that Know! edge ab
and its application is at par with the current sit on.

6. More than 65% employers agree that analyucalsag_, terpersonal
skills of their interns are good. o= :
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